

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 140 (19074)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
24
ИЮЛЯ
2007г.

Восход солнца 5.19
Заход солнца 21.51
Долгота дня 16.32



ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ ОТКЛЮЧАТ

В конце текущей недели начнутся плановые отключения электроэнергии, которые затронут большую часть Ленинска-Кузнецкого. Связано это с необходимостью замены устаревшего оборудования, прослужившего около 50 лет.

Первоначально энергетики планировали провести ремонт через день, начиная со вчерашнего понедельника, однако с такой позицией не согласились участники совещания, которое провел в администрации первый заместитель главы города А.Н. Неустроев. Ситуация усугубляется тем, что предстоит принять неординарные меры, чтобы не произошло ЧП в шахтах, на железнодорожном транспорте, да и просто доставить людей к месту работы. Отключения предполагаются длительные – до восьми часов. Провести работы в ночное время не позволяют правила техники безопасности, поэтому подстанции будут отключаться в светлое время суток. Конечно, это принесет массу неприятностей не только на предприятии, в организации и учреждения, но и жителям многоквартирных домов, где для приготовления пищи используются электропечи. Придется с этим смириться и делать приготовления заранее, используя термосы.

Конечно, на совещании было высказано немало замечаний и предложений, но в одном участники были единодушны: лучше сейчас потерпеть неудобства, чем в зимнюю стужу отключать и ремонтировать электрооборудование в аварийном порядке. Первое отключение электроэнергии планируется в субботу с 9 до 17 часов. График времени и территорий будет опубликован в ближайших номерах газеты.

ВОДОВОД СТОИТ – РАБОТА ИДЕТ

Завтра планируется провести очередную суточную остановку томского водовода.

Специалисты водоканала предполагают выполнить в это время серьезные объемы работ по замене и ревизии задвижек на водопроводах города, очистных сооружениях и других объектах предприятия. Кроме этого, на сетях будут приведены в порядок или заменены на новые обратные клапаны, вентили. Все ремонтные работы, предусмотренные в плане остановки, направлены на бесперебойную подачу воды в зимнее время, оперативное переключение районов города в случае необходимости.

ТЕЛЕПРОГРАММЫ – ЧЕРЕЗ СПУТНИК

В Кемерове запущена в эксплуатацию первая очередь спутникового телевидения.

Как сообщил начальник департамента промышленности, транспорта и связи Валерий Смоленский, который участвовал в презентации проекта, такая мультисервисная сеть позволит 95 процентам населения Кузбасса смотреть и слушать телерадиопрограммы «СТС-Кузбасс» и «Радио «Кузбасс-ФМ», в том числе и жителям населенных пунктов, где нет наземных телекоммуникаций.

В эксплуатацию запущено «сердце» спутниковой сети – центральный телепорт, а также подключенные к нему 13 наземных спутниковых станций. 6 станций находятся в Новокузнецке, Белове, Ленинске-Кузнецком, Таштаголе, Юрге и деревне Ключевой. Они принимают со спутника сигналы губернских телерадиоканалов и передают их на передатчики, транслирующие для населения теле-

радиограммы «СТС-Кузбасс» и «Радио «Кузбасс-ФМ».

По словам начальника департамента, имея соответствующие спутниковые приемные станции, программы губернских каналов можно теперь смотреть и слушать в любой точке Кемеровской области, на большей части территории Российской Федерации и даже в зарубежных странах. Губернские программы будут также принимать для трансляции местному населению и операторы кабельного телевидения, сети которых уже есть в большинстве городов и районов Кузбасса. Остальные спутниковые терминалы в 7 корреспондентских пунктах Кузбасса дадут возможность оперативно передавать в Кемерово самые свежие местные новости.

Служба новостей.

Закрытое акционерное общество «Кузбассэлемент» отметило 65-летие.

С юбилеем коллектив предприятия поздравил заместитель начальника департамента промышленности, транспорта и связи администрации области Ю.М. Ударцев.

Рождение и история «Кузбассэлемента» неразрывно связаны с началом Великой Отечественной войны. Эвакуированный в конце 1941 года из Москвы завод «Мосэлемент» уже в июне 1942 года выдал свою первую продукцию – через полгода после того, как было разгружено оборудование. Благодаря таланту и самоотверженному труду инженеров и рядовых рабочих, производство на новом заводе было налажено в невероятных условиях и в рекордно короткие сроки. В годы войны завод работал на оборону и обеспечивал более 30 процентов выпуска источников тока всего Советского Союза.

Переломным этапом в жизни предприятия стали кризисные 90-е. Предприятие оказалось под банкротством. Было необходимо возродить предприятие, поэтому была изменена структура управления, усовершенствован производственный процесс. Произошла реорганизация коммерческой службы, снабженческо-сбытовых

структур. Оптимальные экономические решения позволили вывести предприятие из кризиса.

В настоящее время «Куз-

бассэлемент» – одно из крупнейших производителей тока в России и единственное предприятие за Уралом, специализирующееся на утилизации отработанных щелочных аккумуляторов. С 2003 года на заводе начато освоение промышленного получения гидрата закиси никеля, одного из основных и самого дорогостоящего из материалов, применяемых в производстве щелочных аккумуляторов. В 2006 году начаты работы по обработке технологии промышленного извлечения кадмия из отработанных щелочных аккумуляторов. Разработана и осуществляется «Программа повышения надежности вагонных аккумуляторов КМ-300» для долговременного сотрудничества с ОАО «Российские железные дороги» по поставке батарей для

комплектации вагонов с кондиционированием воздуха, которая предусматривает модернизацию сепаратора и внедрение технологии электроизоляционного покрытия корпусов современными порошковыми красками. Как и для любого химического производства, для завода были и остаются актуальными вопросы экологии. В декабре 2006 года на заводе введен единственный в Сибири уникальный электрохимический модуль очистки сточных вод от никеля и шламов. Это позволило снизить концентрацию тяжелых металлов в выбросах на два порядка (почти в 100 раз).

На заводе внедрена система менеджмента качества, международного стандарта ИСО 9001:2001, без которой сегодня нет доступа к международным рынкам. Разработана программа технического перевооружения до 2009 года, включающая в себя реконструкцию инструментального цеха, цеха приготовления электродных материалов, модернизацию участка переработки отработанных аккумуляторов на общую сумму 300 млн. рублей.

Наиболее отличившимся работникам предприятия вручены областные награды.

А.ИВАНОВ.

ЮБИЛЕЙ ЗАВОДА

В основе – стабильность

«Не верьте тем политическим партиям, которые перед выборами будут давать популистские обещания насчет повышения благосостояния наших сограждан», – сказала на встрече с кузбасской общественностью заместитель председатель Совета Федерации С.Ю. Орлова.

Она сообщила, что в стране принят 3-летний бюджет на 2008–2010 годы. К трехлетнему бюджету парламентарии шли 15 лет, пока в стране не наступила экономическая стабильность.

В трехлетний бюджет заложено серьезное финансирование национальных проектов. Например, на развитие сельского хозяйства впервые будет выделено 100 млрд. рублей, которые пойдут сельчанам на возмещение процентной ставки по банковским кредитам, на поставку оборудования, на реализацию программы по плодородию почв и многое другое. Все эти деньги будут направлены в регионы. Во-вторых, бюджет охватывает большой круг социальных про-

грамм, финансирование которых увеличено на 34%. Здесь и повышение зарплат и пенсий, и обеспечение жильем военнослужащих, и компенсационные выплаты ликвидаторам техногенных катастроф.

Особый упор сделан на здравоохранение и демографию. Следующий год в России объявлен Годом семьи. Как выяснилось, в нашей стране сейчас катастрофически не хватает мужчин. Смертность среди них довольно высока. Вывод один: об их здоровье нужно заботиться. Будущим мамам не нужно бояться потерять работу. За этим станут следить на уровне правительства и наказывать недобросовестных работодателей, которые захотят уволить беременных.

В России создан фонд реформирования жилищно-коммунального хозяйства. Его размер – 250 млрд. рублей (раньше на эти цели выделяли всего один миллиард).

Пресс-служба АКО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 24.07	Среда, 25.07	Четверг, 26.07	Пятница, 27.07
Облачность, осадки				
Давление, мм	737	733	736	738
T, °C	+25	+29	+26	+23
Влажность, %	39	46	76	60
Ветер, м/сек.	3 2	Ю-З 3	Ю 2	С 2

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 16 по 20 июля (в тыс. руб.):

управлению образования – 4012 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату, отпускные – 2440, на питание – 100, на материалы, ремонтные работы – 770, на расходы по текущему содержанию учреждений – 132, на охрану учреждений – 230, на реализацию городской целевой программы «Дети города» – 320, на реализацию городской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» – 20); МУДО СДЮШОР – 30 (ГСМ);

управлению здравоохранения – 2141 (на зарплату, отпускные – 1220, на ГСМ – 150, на питание – 60, на расходы по текущему содержанию учреждений – 163, на противопожарные мероприятия – 186,5, на ремонт котлов – 200, в рамках реализации национального проекта «Здоровье» на реализацию городской целевой программы «По защите населения от туберкулеза» – 30, на дорогостоящее лечение – 131,5);

ТФ ОМС – 100 (на погашение задолженности по взносам незастрахованного населения); управлению культуры – 1004,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату, отпускные – 660, на охрану учреждений – 5, на ГСМ – 20, на установку теплосчетчиков – 100, на льготную подписку – 100, на установку АПС – 3,5, на ремонт отопительной системы – 40, на текущие расходы – 78);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 391,9 (на зарплату, отпускные – 200, на текущие расходы учреждений – 32,2, на приобретение газонокосилки – 30, на проведение соревнований – 70, на установку АПС – 59,7);

ОК «Уголёк» – 139 (на зарплату);

УСЗН – 25,5 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения»);

СЦМ – 79,7 (на оплату за аренду помещений – 65, на текущие расходы – 7,7, на реализацию городской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» – 7);

МБП – 73 (на приобретение мебели – 36, на текущие расходы – 2, на реализацию городской целевой программы «Молодежь г. Ленинска-Кузнецкого» – 35);

УВД – 386 (на ГСМ – 200, на оплату услуг связи – 33, на текущие расходы – 11, на реализацию городской целевой программы «Водитель, пешеход, дорога» – 140);

управлению ГОЧС – 5 (на расходы);

КУМИ – 160 (на текущий ремонт – 100, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью на оценку имущества – 60);

ТУ в/с. Никитинского – 109,5 (на зарплату – 20, на расходы по благоустройству – 37, на расходы по текущему содержанию учреждений – 52,5);

Общественной организации «Красный Крест» – 30 (безвозмездная помощь); МП «УКС» – 6100 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП УЕЗ ЖКУ – 960 (на капитальный ремонт жилищного фонда – 200, на расходы по благоустройству города – 760).

Т. ТОЛСТОКОРОВА,
Заместитель начальника финансового управления.

В преддверии Дня шахтера в Центральный Дворец культуры по традиции были приглашены вдовы и матери погибших в шахтах горняков. Им вручена материальная помощь областной администрации по пять тысяч рублей.

На встрече присутствовали 143 женщины. Из них девятьсто ленинск-кузнецчанок, 52 жительницы Полысаева, одна селянка.

В половине десятого утра все они собрались в центре города у часовни Иконы Божьей Матери "Всех скорбящих радость", где отец Сергей Терещенко из храма Новомучеников и Исповедников Российских отслужил панихиду в память о погибших шахтерах. Скорбно звучали под безоблачным небом слова молитв, и в душах отзывалось: "Вечная память..."

Каждой женщине хотелось, чтобы эта память о погибшем дорогом человеке оставалась в сердцах людей.

Церковь ежедневно совершает молитвы об усопших шахтерах и всех наших близких, о здравии тех, кто жив, - сказал отец Сергей. - Но эта служба у часовни, воздвигнутой в память о погибших горняках, не может не тронуть душу и сердце. Шахтеры трудились и трудятся для нашего города, края, потому помнить о трагической гибели этих людей должны все. Эта память и боль - общие.

Единственная селянка Александра Егоровна Акулова, присутствующая в этот день на встрече, рассказала, что сейчас живет в деревне Камышино. Тридцать два года работала дояркой. Её сын, Михаил Иванович, погиб на одной из шахт Прокопьевска. Память о нем она хранит долгие годы.

Мой муж Николай Петрович Власов погиб 10 августа 1963 года на шахте имени Ярославского. Он был бригадиром в очистном забое. Несчастье случилось, когда, как говорят шахтеры, "забурилась", то есть, сошла с рельсов "коза", на которой доставлялся лес, - рассказывает Анна Михайловна Власова. - У меня осталось двое маленьких детей. Они стали взрослыми людьми. Не обделяют меня вниманием. Сама работала в отделе нормирования на шахте «Журилка». Сейчас на пенсии. С шахты имени Ярославского мне трижды оказывали необходимую помощь. Теперь получила материальную поддержку от губернатора. Благодарю всех, кто о нас заботится.

С болью вспоминали о погибших мужьях женщины. В их числе Руфи-



СВЕТ ПАМЯТИ В СЕРДЦАХ НЕ УГАСАЕТ

на Михайловна Волгушева, Фанзиля Зиганшевна Хаева, Тамара Викторовна Галацкова, выросшая девятидетной. Ее свекровь Антонина Ивановна - мать двух погибших в шахте сыновей, помогала снохе присматривать за дочками и сыновьями, между женщинами всегда были добрые отношения.

С благодарностью отметила Елена Юрьевна Зимина значимость полученной после гибели мужа помощи.

В 1989 году я осталась с двумя маленькими сыновьями четырех и пяти лет. В девяностые годы мы выжили, как и вся страна. Казалось, у моих детей нет никакой перспективы. Потом времена изменились. Благодарна руководству СУЭКа, управлению социальной защиты населения нашего города, губернатору Аману Гумировичу Тулееву. С их помощью мои дети получили хорошее образование. Разве я смогла бы учить их одна? Сыну Жене Аман Гумирович предоставил в аренду дорогостоящий баян. Сейчас Женя заканчивает Новосибирскую консерваторию. Дима уже закончил вуз. Очень трогательно, что каждый год проводятся встречи в ЦДК, здесь у часовни. Спасибо всем организаторам за моральную и материальную поддержку, за внимание и понимание наших нужд.

Во встрече в Центральном Дворце культуры приняли участие глава Ленинска-Кузнецкого В. К. Ермаков, исполняющий обязанности главы Полысаева В. П. Куц, генеральный директор ОАО "СУЭК-Кузбасс" В. П. Баскаков, руководители угольных предприятий.

В своем выступлении В. К. Ермаков отметил, что подобные встречи пройдут во всех угольных городах и поселках области, а также тот факт, что в этом году исполняется шестьдесят лет праздни-

ванию Дня шахтера. Сообщил о положении дел в угольной отрасли Кузбасса, помощи, которая оказывается семьям погибших шахтеров.

В Кузбассе сегодня добывают более половины объема всего российского угля, - сказал В. К. Ермаков. - Неуклонно наращиваются темпы его добычи. В прошлом году шахтерами Кузбасса было выдано на-гора свыше 174 миллионов тонн угля, за шесть месяцев текущего года - свыше 80 миллионов тонн. Это позволяет обеспечить стабильную работу промышленности, одновременно и рост зарплат. Вместе с тем решаются вопросы благоустройства шахтерских городов, строительства жилья для шахтеров, совершенствуется система социальной защиты горняков.

Из дальнейшего выступления собравшиеся узнали, что задача обеспечения безопасности горняков является одной из главных в области. Опасность шахтерского труда существовала всегда. Несмотря на технический прогресс, она остается. Это обусловлено трудно предсказуемыми природными явлениями: внезапными выбросами газа, горными ударами, подземными пожарами. Существуют и такие факты, как изношенность горношахтного оборудования, использование устаревших технологий, недостаточная оснащенность современными техническими средствами. Свою негативную роль порой играет и человеческий фактор. За это приходится платить дорогой ценой - гибелью родных и близких людей. В этом году кузбассовцы пережили две страшные трагедии, произошедшие на шахтах «Ульяновская» и «Юбилейная».

Память всех погибших шахтеров была почтена минутой молчания.

В. К. Ермаков высказал общее мнение с том, что

мы не имеем права мириться с человеческими потерями.

Чтобы свести риск работы шахтеров до минимума, - сообщил он, - под председательством губернатора области А. Г. Тулеева работает координационный совет по развитию угольной промышленности, охране труда, промышленной и экологической безопасности. Его ключевым решением явилась разработка комплексной целевой программы обеспечения безопасности и противоаварийной устойчивости на угледобывающих предприятиях Кузбасса на 2005 - 2010 годы.

Отмечено также, что на всех угольных предприятиях Кузбасса проведены серьезные проверки состояния промышленной безопасности и охраны труда. Выявленные в ходе их проблемы вынесены для рассмотрения на федеральном уровне.

Для улучшения законодательной базы по инициативе губернатора принят областной Закон "Об усилении ответственности за нарушение условий безопасности и охраны труда в угольной промышленности". Он предусматривает, в частности, ответственность за курение, употребление наркотиков вплоть до увольнения, невзирая на должности и заслуги. Преступными считаются и действия руководителей, позволяющих спускаться в забой людям, которые заведомо нарушат безопасность на производстве.

Еще раз обращено внимание, что в администрации области действует телефон доверия, по которому кузбассовцы могут сообщить о нарушениях промышленной безопасности. Все сообщения проверяются в обязательном порядке.

Заботу же о семьях по-

гибших горняков губернатор считает делом чести, поэтому им оказывается помощь на различных уровнях. Каждый год проходят встречи с женами погибших угольщиков. По поручению губернатора им оказывается всемерная помощь. Дети из таких семей могут получать образование в уникальных элитных учебных заведениях - кадетских корпусах, женской гимназии. В 2007 году из областного бюджета выделены средства для отдыха 90 детей погибших шахтеров в Греции и всемирном оздоровительном лагере "Орленок". В канун Дня шахтера будет оказана материальная помощь семьям погибших шахтеров, имеющим несовершеннолетних детей.

Не остаются в стороне от этой благородной деятельности и администрации городов, угольных предприятий. Нуждающиеся получают материальную помощь на лечение, ремонт жилья, приобретение строительных материалов, обучение детей. Вдовам и взрослым детям оказывается поддержка при трудоустройстве.

В. К. Ермаков поздравил всех присутствующих в зале женщин с приближающимся Днем шахтера, пожелал всем благополучия, здоровья, уверенности в завтрашнем дне.

Добрые пожелания в их адрес прозвучали от исполняющего обязанности главы города Полысаева В. П. Куца.

Участники творческих коллективов Центрального Дворца культуры порадовали гостей замечательным концертом.

Л. СОЛОВЬЕВА.
На снимках: во время мероприятия.

Фото
М. НИКОНОВА
Ю. ГАЛАНДИНА.



ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИЙ

С 1 июля текущего года проведен перерасчет страховых частей трудовых пенсий по старости и инвалидности по заявлениям, поданным в 2007 году. Всего в Управление Пенсионного фонда на указанную дату поступило 5038 заявлений о перерасчете, для сравнения: в прошлом году эта цифра составляла 5190.

Средний размер увеличения по городу Ленинску-Кузнецкому и Ленинск-Кузнецкому району составил 148,65 руб., в прошлом году эта цифра составляла 129,95 руб. Однако это не значит, что все, кто подал заявление о перерасчете, получают такое увеличение.

Размер увеличения пенсии рассчитывается от суммы взносов, поступивших на индивидуальный лицевой счет, которая, в свою очередь, зависит от размера заработной платы и от того, насколько вовремя полностью уплачивает взносы ваш работодатель (страхователь), и составляет от рубля и менее до нескольких сотен рублей.

Те пенсионеры, кто подал заявление в январе-мае 2007 года и декабре 2006 года, получают в июле и доплату за соответствующий период.

Например, если заявление было подано в феврале 2007 года, перерасчет пенсии производится с 1 марта 2007 года. Доплата за период с марта по июнь 2007 года будет произведена в июле.

Кроме того, с 1 июля проведена корректировка страховых частей трудовых пенсий, которая проводится в соответствии с п. 5 ст. 17 Федерального закона от 17.12.2001 года «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» без подачи какого-либо заявления. По представленным данным сведений страхователей об уплате страховых взносов по итогам 2006 года корректировке подлежат сумма взносов, поступивших на страховую часть трудовой пенсии, а соответственно и корректируется страховая часть трудовой пенсии. В этом году корректировке подлежали 8831 пенсия.

В результате корректировки размер пенсии увеличился у 572 получателей и 400 получателей уменьшился. При этом размер увеличения в среднем составил 13,50 руб., а размер уменьшения - 1,51 руб. Это произошло в связи с тем, что в результате уточнения данных индивидуального персонального учета ранее предоставленных страхователем (работодателем) сведений о сумме страховых взносов, уплаченных им в Пенсионный фонд РФ, изменился процент уплаты страхователем страховых взносов на страховую часть пенсии. Либо в сторону увеличения, либо в сторону уменьшения.

Л. ТОРОПОВА.

Начальник отдела назначения и перерасчета пенсий.

ТРИСТА пятьдесят маленьких горожан уже отдохнули в загородном оздоровительном комплексе «Уголек». По традиции он распахнул двери для мальчишек и девчонок из разных школ городов Ленинска-Кузнецкого и Польсаева.

Особенным радушием встретил детей педагогический отряд «Молодой», в который вошли специалисты социального центра молодежи, опытные педагоги города. Задорные молодые студенты КОПИ, КузГПА, ТГАСУ, ЛКГТК тоже помогают в организации отдыха ребят. Они прошли школу подготовки вожатых на базе социального центра молодежи.

Программа летнего отдыха насыщена спортивными мероприятиями. Результатом стали неоднократные победы детей в городских соревнованиях по греко-римской борьбе, где почетным гостем и председателем жюри был президент федерации греко-римской борьбы Кемеровской области П.А. Гребенцов, а также в спартакиаде. Подобные состязания проходят не первый год, а кубок победителей уже второй год подряд остается в лагере. Как же может быть иначе у команды «Уголька» с победоносным названием «Спарта»?



“Уголек” СИЯЕТ СВЕТОМ ЛЕТА

С нетерпением и азартом ребята ждут вечерних коллективных творческих дел – кульминации всего дня, таких, как «Старый Арбат», «Тайный агент», «Фестиваль народов мира», «Калоши счастья», «Лидер XXI» века, и многих других.

На протяжении всех смен волнуют души ребят традиционные лагерные костры, радуют фейерверки.

В этом году не обошлось и без нововведений. «Мы счастливы вместе» – именно под таким названием прошло мероприятие для

родителей. К этому дню и дети, и участники педагогического отряда готовились с особым трепетом. Пекли пироги и горячим чаем встречали гостей. Потом показали свои таланты на большой и уютной сцене. Праздник так понравился

мамам и папам, что они оставили слова благодарности в книге отзывов.

Дети, отдыхающие в «Уголке», могут получить дополнительные знания и навыки в объединениях-содружествах: «Кик-боксинг»; «Золотые ручки»; «Танцуй, танцуй»; «Лейся, песня!», «Юный турист» и других. У ребят прошли встречи со специалистами центра психолого-медико-социального сопровождения Т.И. Шерер, госнарконтроля – Е. В. Звездиной.

Не раз был отмечен родителями и гостями высокий профессионализм педагогического отряда. Контингент отдыхающих детей – разный: дети-сироты, дети-инвалиды, дети из малообеспеченных семей, но к каждому специалисту находят подход, всем у нас весело. Никто из ребят не остается без внимания, и мы с радостью встретим новых отдыхающих.

Г. КИШКИНА.

Начальник оздоровительного комплекса «Уголек».

На снимке: наше лето сияет светом «Уголька».

В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНИ

Дорожно-транспортные происшествия, связанные с пассажирскими перевозками, для нас не редкость. То и дело слышишь хронику ДТП с участием автобусов и транспортных средств, перевозящих группы людей. Все это не может не настораживать, заставляет принимать меры, в том числе законодательного и профилактического характера. О том, какая надзорная работа проводится в данном направлении, рассказывает старший государственный инспектор Ленинск-Кузнецкого представительства Управления Госавтонадзора по Кемеровской области Е.А. ТРИШИН:

Действительно, безопасность дорожного движения законодатель уделяет большое внимание. Лицензированию пассажирских перевозок – в том числе. Есть федеральные законы о безопасности дорожного движения и о лицензировании отдельных видов деятельности, где четко прописаны основные положения. Имеется также постановление Правительства № 837 от 30 октября 2006 года, регламентирующее перевозку пассажиров на оборудованных транспортных средствах в количестве более восьми человек. Это основа надзора, предусматривающая контроль за подготовкой кадров, их профессиональной пригодностью, стажем работы, а также техобслуживанием транспорта и выпуском его на линию, медицинским освидетельствованием водителей.

Как видим, поле деятельности достаточно широкое, тем более что в городе находится филиал Беловского ГАТЛ «Ленинск-Кузнецкая автоколонна», автобусный парк которого насчитывает больше сотни машин. На городских маршрутах перевозят пассажиров еще 54 частных автобуса, объединенных владельцами в партнерство «Ариат». Кроме того, есть оборудованный транспорт на предприятиях, например, для перевозки шахтеров на смену.

Надо сказать, что в двух названных организациях предметно занимаются вопросами безопасности пассажирских перевозок. Так, в «Ариате» работает инженер по безопасности дорожного движения, осуществляется контроль за выпуском автобусов на линию и их техническое обслуживание, проводится медицинское освидетель-

ствование водителей. А вот, скажем, в ОАО «УЛПР» профилактика нарушений правил дорожного движения оставляет желать лучшего. Здесь нет даже специалиста, который бы отвечал за столь серьезное направление. ООО «Сибком», имея собственный пост диагностики, практически его не использует. Как следствие, не проводится техническое обслуживание транспорта, выявлены случаи нарушений режима труда и отдыха водителей.

Все это говорит о необходимости повышения внимания руководителей к проблеме состояния транспорта, водительским кадрам, и в целом - безопасности на дороге, которая не прощает равнодушия и беспечности. Здесь ни в коем случае нельзя полагаться на «авось», ведь водитель напрямую отвечает за уверенность ему жизни пассажиров. Поэтому в первую очередь нужно строго соблюдать условия лицензирования, не нарушать транспортное законодательство.

В течение прошлого года мы наказали за нарушение условий лицензирования пятнадцать предпринимателей, в текущем году привлечем к ответственности один нарушитель. Число наказанных, конечно, не является показателем эффективности проводимой профилактики. Главное для нас – добиваться соблюдения всеми владельцами пассажирского транспорта норм законодательства, чтобы водители и автобусы выходили на линию подготовленными. Вот в этом и есть залог безопасности дорожного движения. Если добьемся – не будет больше печальных сводок ГИБДД.

Записал Е. АЛЕКСЕЕВ.

Я Б В СТРОИТЕЛИ ПОШЁЛ

Не ошибусь, если скажу, что одним из престижных технических вузов, осуществляющих свою деятельность на территории нашего города, можно считать филиал Томского государственного архитектурно-строительного университета. Уже сегодня свыше 200 человек изъявили желание получить здесь высшее образование по очной и заочной формам обучения. Что и говорить, строительная индустрия за последние годы сделала большой шаг в развитии, и специалисты высокого уровня сейчас востребованы. А то, что в ТГАСУ можно получить качественное образование, вряд ли у кого вызовет сомнение, ведь бывшие выпускники вуза уже работают на предприятиях города, достойно применяя полученные знания на практике. К тому же, в Ленинск-Кузнецком только филиал ТГАСУ имеет государственную аккредитацию федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.

Филиал университета работает в нашем городе уже девять лет. И если на первичном этапе студенты только два года обучались в городе, а затем продолжали образование в базовом университете в Томске, то с 2005 года по некоторым специальностям можно на месте пройти полный цикл обучения. Это – «Экономика и управление на предприятии», а также «Механизация и автоматизация строительства». А вот условия обучения по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», и «Экспертиза и управление недвижимостью» остались те же.

К набору студентов здесь дифференцированный подход, благодаря которому с подготовкой кадров перебора не будет. С этого года на заочное отделение проводится набор студентов на специальности: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» и «Автосервис и фирменное обслуживание автомобилей». Но на сегодняшний день, как ни странно, самой востребованной специальностью все также остается «экономика и управление на предприятии», хотя и по другим специальностям желающих достаточно. И хотя предполагается, что рынок труда переполнен специалистами подобного уровня, это никак не влияет на профессиональное самоопределение абитуриентов. Хотя со временем у каждого студента имеется возможность смены факультета, с учетом переориентации на потребности рынка труда, так как первые два курса студенты проходят общеобразовательную подготовку. И если по окончании второго курса студент решает продолжить обучение по другой специальности, то для этого достаточно лишь написать заявление.

Профессорско-преподавательский состав очень мощный. Более 75 процентов имеют ученые степени – кандидаты наук, доценты, доктора наук, профессора, академики. За годы работы сформировался и собственный состав преподавателей, который в основном обеспечивает цикл общеобразовательных дисциплин, и подготовленность собственных кадров также достаточно высока – четыре кандидата наук, доцента, остальные оформили соискательство и поступили в аспирантуру Кемерова и Томска. Директор филиала Дмитрий Алексеевич Коноплянский, кандидат педагогических наук, доцент кафедры химии, профессор РАЕ, член-корреспондент МАНПО и МАНЭБ, строго следит за профессиональным уровнем подготовки кадров и сам является док-

торантом Кемеровского госуниверситета. Недавно филиал ТГАСУ успешно прошел государственную аттестацию и аккредитацию.

Для обучения студентов в филиале созданы все необходимые условия: имеются два компьютерных класса, оснащенных самой современной техникой, электронные учебные пособия, библиотека. Для занятий физкультурой и проведения различного рода студенческих мероприятий арендуются соответствующие помещения. В образовательном процессе филиала активно используются современные педагогические технологии: дистанционные, мультимедийные и другие. Студенты принимают участие во всех спортивных мероприятиях городского уровня и часто занимают призовые места. Здесь, к примеру, учатся лучшие пловцы города. Здесь создана лучшая в городе команда КВН. Более тридцати студентов филиала были награждены областными и городскими грамотами и премиями за успехи в учебе и активное участие в студенческой жизни. Трое являются получателями муниципальной студенческой стипендии, учрежденной главой города В. К. Ермаковым для отличников обучения. В этом году трое активистов студенческого движения были награждены бесплатными путевками в Арабские Эмираты. Татьяна Козлова, единственная студентка из города, в этом году стала обладателем губернаторского гранта за развитие студенческих социальных проектов.

Обучение в филиале осуществляется на платной основе, но имеются и госбюджетные места. К тому же, часть студентов освобождается от платы за обучение, по ходатайству администрации города, это дети-сироты, выпускники школ-интернатов и другие, приравненные к ним категории.

Прием документов на дневное отделение проводится до четвертого, а на заочное - до 30 августа. Абитуриенты при поступлении сдают экзамены по физике, математике и русскому языку (сочинение). Те, кто пришел повысить профессиональный уровень, после окончания техникумов и колледжей проходят только собеседование, а те, кто уже имеет высшее профессиональное образование и желает получить второе – высшее, экзаменов не сдают, а согласно заявлению зачисляются в группы с сокращенным сроком обучения.

М. ТЕРЕХИНА.

ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 853
администрации города Ленинска-Кузнецкого от
17.07.2007 г.

«Об утверждении Порядка оказания и оплаты медицинской помощи аттестованным сотрудникам управления внутренних дел по г. Ленинску - Кузнецкому, содержащимся за счет средств бюджета города, в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области»

В соответствии с Законом Российской Федерации от 18.04.1991 № 1026-1 «О милиции», постановлением Коллегии администрации Кемеровской области от 27.12.2006 № 263 «Об утверждении Порядка оказания и оплаты медицинской помощи аттестованным сотрудникам территориальных органов внутренних дел Кемеровской области, содержащимся за счет средств бюджета города, в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области», в целях обеспечения прав на охрану здоровья и медицинскую помощь аттестованных сотрудников, проходящих службу в управлении внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому на должностях, содержащихся за счет средств бюджета города, постановляю:

1. Утвердить прилагаемый Порядок оказания и оплаты медицинской помощи аттестованным сотрудникам управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, содержащимся за счет средств бюджета города, определяемых исходя из численности вышеуказанной категории сотрудников и норматива расходов на 1 сотрудника в месяц.

2. Финансовому управлению (С.А.Павлова) обеспечить финансирование управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому (В.В.Альваев) на оплату медицинской помощи, оказанной аттестованным сотрудникам управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, содержащимся за счет средств бюджета города, в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области, в пределах средств, предусмотренных в бюджете города на осуществление их приема на лечение (обследование), качество и продолжительность лечения (обследования).

3. Объем расходов бюджета города на оплату медицинской помощи, оказанной аттестованным сотрудникам управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, содержащимся за счет средств бюджета города, определяется исходя из численности вышеуказанной категории сотрудников и норматива расходов на 1 сотрудника в месяц.

4.1. Учсть указанные расходы в смете на содержание управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, финансируемого за счет средств бюджета города.

4.2. Обеспечить заключение договоров между управлением внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому и государственными и муниципальными лечебно-профилактическими учреждениями Кемеровской области на оказание медицинской помощи аттестованным сотрудникам управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, содержащимся за счет средств бюджета города, в государственном и муниципальном лечебно-профилактических учреждениях Кемеровской области, в пределах средств, предусмотренных в бюджете города на осуществление их приема на лечение (обследование), качество и продолжительность лечения (обследования).

4.3. В течение 3 рабочих дней после получения средств из бюджета города на указанные цели осуществляет проверку сведений об оказанной медицинской помощи сотрудникам, обоснованности их приема на лечение (обследование), качества и продолжительности лечения (обследования).

4.4. Обеспечивает целевое использование полученных средств.

5.1. В течение 5 рабочих дней с момента получения от управления внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому указанных в пункте 3 настоящего Порядка документов проводит их медико-экономическую экспертизу.

5.2. О выявленных в результате экспертизы финансовых нарушениях письменно информирует финансовое управление города и управление внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, последнее составляет акт финансовой претензии с мотивированным отказом в оплате реестров и направляет его в конкретное ЛПУ.

6. Финансовое управление ежемесячно с учетом выявленных нарушений управлением здравоохранения внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому на указанные цели осуществляет проверку сведений об оказанной медицинской помощи сотрудникам, обоснованности их приема на лечение (обследование), качества и продолжительности лечения (обследования).

7. Взаиморасчеты за оказание скорой медицинской помощи не производятся.

8. При оказании медицинской помощи сотрудникам ЛПУ, не заключившее договор об оказании медицинской помощи с управлением внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому, оформляет договор, реестр и другие документы, указанные в пункте 3 настоящего Порядка, и направляет их для подписания и оплаты в управление внутренних дел по г. Ленинску-Кузнецкому.

9. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

10. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

11. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

12. Индекс 51915.

13. Тираж 5436

14. Печать офсетная.

15. Заказ 1694

16. Цена в розницу - договорная.

17. Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 15

18. Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

19. Контактный телефон: 5-11-79

20. Контактный телефон: 5-14-73

21. Контактный телефон: 5-11-88

22. Контактный телефон: 5-11-88

23. Контактный телефон: 5-11-88

24. Контактный телефон: 5-11-88

25. Контактный телефон: 5-11-88

26. Контактный телефон: 5-11-88

27. Контактный телефон: 5-11-88

28. Контактный телефон: 5-11-88

29. Контактный телефон: 5-11-88

30. Контактный телефон: 5-11-88

31. Контактный телефон: 5-11-88

СПОРТ

Впереди - Франция

Закончилось Первенство России по пауэрлифтингу среди тяжелоатлетов до 18 лет, которое проводилось в г. Ханты-Мансийске.

В соревнованиях приняли участие 150 спортсменов из 26 регионов России. Команда Кемеровской области, в составе сборной которой были семеро представителей нашей детско-юношеской спортивной школы, заняла первое место среди юношей и второе - среди девушек.

Воспитанники тренера В. Павловского соответственно заняли: Алексей Корепанов - 3-е место в весовой категории до 52 кг с суммой троеборья 427,5 кг; Денис Жеваков - 2-е место в весовой категории до 67,5 кг с суммой 610 кг; Евгения Ананина - 3-е место в весовой категории до 75 кг с суммой 317,5 кг.

Дмитрий Козлов (тренер И. Дервянко) и Ирина Ефимова (тренер И. Богаченко) заняли 2-е место в своих весовых категориях. Егор Винокуров (тренер И. Кротов) стал третьим.

По итогам соревнований была сформирована сборная России для участия в Первенстве мира по пауэрлифтингу среди юношей и юниоров, которое пройдет во Франции с 4 по 10 сентября 2007 г. В российской команде три представителя Ленинска-Кузнецкого: Д. Козлов, И. Ефимова, О. Соковнина.

С. КОЛЕВАТЫХ.
Директор МОУ ДО ДЮСШ.

Не стареют душой ветераны

На стадионе «Олимпиец» в доброй и праздничной атмосфере прошёл традиционный турнир по мини-футболу среди ветеранов спорта города.

Организаторами соревнований выступили Независимый территориальный профсоюз горняков России в лице В.И. Ожогина и первого председателя (1991-1993 гг.) ТО НГПР города Ленинска-Кузнецкого С. А. Скороделова.

В турнире приняли участие команды шахт «Комсомолец», «Егозовская», имени Кирова, имени 7 Ноября и сборной города. Приятно было любоваться игрой Семена Леденева, Александра Коломейца, Владимира Ожогина, братьев Дреминых и многих других спортсменов.

Сразу было видно, что ветераны соскучились по футболу, о чём свидетельствовала интересная и упорная борьба на поле. Игры изобиловали индивидуальными техническими финтами, красивыми комбинациями и, конечно, великолепными голами. Как говорится, мас-

терство не уходит с годами. В итоге первое место заняла команда шахты «Комсомолец». Второй закрепилась команда шахты имени 7 Ноября. «Бронзу» завоевали футболисты шахты имени Кирова.

Хочется отметить представителей команд, которые работают с ветеранами. Это Роман Хуснутдинов, Сергей Дремин, Юрий Тен, Владимир Ковшик, Сергей Сапрыкин.

И ещё одно. Только что прошёл межгородный турнир среди ветеранов в посёлке Мирном, где наша сборная команда заняла второе место.

Следующий турнир, посвящённый Дню шахтёра, пройдёт 25 августа на центральном стадионе «Шахтёр».

В. КОНОПЛЕВ.
Заместитель начальника управления по физической культуре, спорту и туризму.

ОАО «ККитС» предлагает путевки для оздоровления детей в загородный лагерь «Орленок» в с. Трекино. Начало оздоровительного сезона со 2 августа по 15 августа (14 дней).

Обращаться по телефону 5-39-11.

Обиваю, кладу, ремонтирую печи. Ул. Степная, 38. Тел. 5-39-80; 8-903-071-77-59.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

14 июля в ЦБС им. Н.К.Крупской состоялась очередная городская открытая литературная конкурс «Лучшее стихотворение месяца». Редакция «Литературной газеты «ЛИК» благодарит партнеров и спонсоров конкурса: торговую компанию «Левушка», КПКГ «Потенциал», ООО «Белоснежка», КПКГ «Городской кредит», торговую группу «СД-ДОМ», страховое общество «РЕСО-гарантия», ЗАО «Телеком». Мы также выражаем благодарность магазину ООО «Малышка» за быструю и качественную печать специально к конкурсу «Литературной газеты «ЛИК» на полиграфическом комплексе «Мини-Маркет».

Подробнее о конкурсе и условиях участия в нем можно узнать на сайте «Литературной газеты «ЛИК» по адресу: <http://litedik.narod.ru/index.html>

«Литературная газета «ЛИК».

БЛАГОДАРИМ

Выражаю искреннюю сердечную благодарность за внимание, участие, помощь в похоронах моего внука Расторгуева Александра директору ГТУ-14 Найле Махмудовне Полсаой, мастерице Ольге Борисовне Кирилосой и всему коллективу этого учебного заведения, а также семье Ворожцовых. Спасибо вам, добрые, отзывчивые люди.

Г. РЫЛЬЦЕВА.
Выражаем искреннюю благодарность родным, друзьям, коллективу Ленинска-Кузнецкого филиала «Автодора», коллективу ОАО «УПИ» и лично Мельникову Николаю Ивановичу за помощь в организации похорон нашего любимого сына, мужа и отца Суворова Николая Михайловича. Спасибо вам, добрые люди. Семья СУВОРОВЫХ.

Профсоюзная организация Росуглепрофа шахты имени С.М. Кирова выражает искренние соболезнования Маркевичу Николаю Михайловичу, родным и близким в связи с трагической гибелью сына

Александра.

ЛЮБЫ НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр «Победа»
20 - 25 июля
Легенда ужасов в новом измерении
«Ночь живых мертвецов».
20 - 25 июля - 10.00 - 60 руб.
Новый боевик «Крепкий орешек 4.0».

13.50 - 80 руб., 18.30 - 120 руб.

20 - 29 июля

Мощный фантастический боевик «Трансформеры».

С 20-го по 25-е - 11.30 - 60 руб., 16.10 - 100 руб., 21 - 120 руб.

С 26-го по 29-е - 13.00 - 60 руб., 18.00 - 100 руб., 20.30 - 120 руб.

26 июля - 1 августа

Компьютерно-анимационный фильм «Pamany»

26 - 29 июля - 11 час. - 50 руб., 15.30 - 80 руб.

30 июля - 1 августа - 11 час. - 50 руб., 15.00 - 80 руб., 19.00 - 100 руб.

30 июля - 8 августа

Фильм ужасов, триллер «Глюки»

30 июля - 1 августа, 13.00 - 50 руб., 17.00 - 80 руб., 21.00 - 100 руб.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием: «Ленинский шахтёр».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5436